



KULTURA
NA GRANICY

Oslavte s mezinárodním filmovým festivalem Kino na hranici 25. narozeniny!

Překročit hranice filmu, kultury, zábavy, a dokonce dvou států mohou návštěvníci mezinárodního filmového festivalu Kino na hranici. Uskuteční se tradičně v polském Těšíně a Českém Těšíně od 29. dubna do 3. května. Pořadatelé zároveň zahájili předprodej prvních nejvýhodnějších akreditací pro slavnostní 25. ročník. A je se na co těšit! Jak napovídá představený vizuál, narozeninové oslavy potvrzují před i za filmovými plátny až do brzkých ranních hodin.

Kino na hranici se odehrává v jednom městě, ale dvou státech. Na obou březích řeky Olše neboli Olzy, která tvoří jejich hranici. Letošní slavnostní ročník této filmové přehlídky, která již několik let prezentuje také literaturu, se tradičně odehraje na přelomu dubna a května. A dobrá tradice také velí přivést na tento unikátní festival desítky filmových tvůrců, herců, režisérů, ale také spisovatelů, hudebníků a letos také bloggery, influencersy a gastro nadšence! „Kino na hranici letos oslaví 25 let! Jsme s našimi diváky již čtvrt století! První ročník se konal na konci dubna 1999 a začínali jsme velmi skromně, s jediným kinem Piast a jedenácti filmy,“ zavzpomínala **Jolanta Dygoś, ředitelka a zakladatelka festivalu Kino na hranici/Kino na Granicy**. „Už od začátku jsme si vybírali perličky, mistrovská díla československé nové vlny, promítli jsme i dva tehdy nové snímky: *Knoflíkáře* Petra Zelenky a *Kolju* Jana Svěráka. Hostem prvního ročníku byl Jiří Menzel. Tento významný český režisér v nás jako první vložil důvěru a rozhodl se přijet do polského Těšína na tenkrát zcela neznámou akci. A to neměl cestování nijak v lásce,“ dodává s nostalgií k začátkům festivalu **Jolanta Dygoś**.

Vizuál se inspiroval tepem festivalového života

Během 25 let svého trvání festival navštívily tisíce významných hostů, ale také skvělí diváci. Mnozí Kino na hranici navštěvují každoročně, aby se seznámili s novinkami polské, české a slovenské kinematografie, setkali se tu s přáteli u sklenice českého piva a popovídali si o filmech i o životě. „Kino na hranici láka další a další generace diváků kouzlem stříbrného plátna. Čas zde plyne úplně jinak, není těžké se tu úplně oddat setkávání s přáteli a živým diskusím o filmech i jiných tématech. A tyto diskuse kolikrát trvají až do rána! Než jsme se stačili pořádně rozkoukat, blížíme se k 25. výročí akce. Bude to okouzující a barevné! A to vše se právě zrcadlí i na našem letošním plakátu,“ vysvětluje svou inspiraci **Iwona Cichy, autorka vizuálu Kina na hranici**.

Sdružení přátel Těšínska, z.s.
Čapkova 13/12, 737 01 Český Těšín
IČO: 05408385



www.kinonagranicy.pl | www.kinonahranici.cz



KULTUR ^
NA GRANICY

Kromě promítání nových filmů z naší části Evropy bude program Kina na hranici tradičně obsahovat i retrospektivy a tematické sekce. Festivalové publikum dostává každoročně možnost účastnit také literárních besed a koncertů. Ať už pod širým nebem nebo v komornější atmosféře festivalového klubu. Na své si přijdou i nejmenší diváci, kteří se každoročně účastní akcí a filmových projekcí připravených speciálně pro ně.

Narozeninová oslava 25. ročníku festivalu Kino na hranici startuje 29. dubna a potrvá až do 3. května 2023. V průběhu ledna budeme zveřejňovat postupně největší filmová lákadla, ale i bohatý doprovodný program. Prodej první části akreditací za nejvýhodnější cenu jsme již zahájili.

Veškeré informace najdete na stránkách: <https://www.kinonagranicy.cz/>

a Facebook: <https://www.facebook.com/kinonagranicy>

Instagram: https://www.instagram.com/kino_na_granicy/

Zuzana Glacová
PR MANAGER
Kino na hranici
+420607016166
info@zuzanaglacova.cz